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Pohonné látky v septembripokračovali v zdražovaní, za týždeň ich ceny za liter
stúpli o viacako cent

Motoristi v druhom septembrovom týždni tankovali benzín za najvyššie ceny za posledných päť mesiacov, nafta sa cenovo
priblížila vyšším hodnotám z úvodu augusta. Oproti predchádzajúcemu roku boli ceny pohonných látok vyššie v priemere o 
necelých 5 %.

Aktuálne ceny pohonných látok v druhom septembrovom týždni (v 37. týždeni ) opakovane zvýšili. Cena klasického aj1)

prémiových benzínov stúpala už tretí týždeň, dosiahla najvyššiu hodnotu od začiatku apríla. Tempo zdražovania benzínov bolo
na úrovni dlhodobého priemeru. Mierne zdraželi aj jednotlivé druhy motorovej nafty, dosiahli najvyššie priemerné ceny za
posledných päť týždňov.

Liter benzínu 95 zdražel o 1,6 centa, predával za 1,544 eura. Priemerná cena prémiových benzínov bola 1,747 eura za liter.
Bežná nafta zdražela o 1,1 centa za liter, stála 1,459 eura. Priemerná cena prémiových druhov nafty dosiahla hodnotu 1,653
eura za liter.

Aktuálne ceny najpredávanejších pohonných látok boli súčasne vyššie ako v rovnakom čase minulého roka. Za benzín 95
spotrebitelia platili v priemere medziročne viac o 4,5 %, za prémiové benzíny viac o 4,8 %, za motorovú naftu si priplatili 4 %
ceny a za prémiové nafty platili o 4,6 % viac.

 
 

 
 
Ceny plynov oproti predchádzajúcemu týždňu rástli. Najvýraznejšie stúpla cena LNG (skvapalnený zemný plyn), o 2,4 centa na
1,547 eura za kilogram. Cena LPG (skvapalnený ropný plyn) bola na úrovni 0,680 eura za liter a skoro bez zmeny zostal CNG
(stlačený zemný plyn), ktorý sa predával za 1,661 eura za kilogram. Obom plynom sa ceny zvýšili iba o jednu desatinu centa za
mernú jednotku.

Ekologický, alternatívny plyn bioLNG medzitýždňovo zdražel o 5,7 centa, predával sa za 1,843 eura za kilogram. Vodík bol za
nezmenených 21,60 eura za kilogram a cena elektrickej energie slúžiacej na nabíjanie elektromobilov bola 0,41 eura za 1 kWh
(pri rýchlosti nabíjania AC).

Oproti predchádzajúcemu roku  bola cena plynu CNG vyššia o 3,7 %. Lacnejšie ako vlani sa predával LPG o 5 %, LNG o 8,6 %2)

a ekologický plyn bioLNG, ktorého cena bola nižšia o 21,2 %.
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1) od 8. septembra 2025 do 14. septembra 2025
2) porovnanie aktuálneho týždňa oproti rovnakému týždňu minulého roka

Zdroj údajov databáza DATAcube.:

Týždenné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR (týždenné) [sp0207ts]

Mesačné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - mesačne [sp0202ms]

Ročné údaje

Priemerné ceny pohonných látok v SR - ročne [sp2039rs]

Výstupy k téme ceny pohonných látok:

Štatistický úrad SR zverejňuje priemerné ceny celkovo 5 typov/13 konkrétnych druhov pohonných látok, v týždennej a mesačnej
periodicite. Od roku 2025 pribudli priemerné ceny položiek – „prémiový benzín“ a „prémiová nafta“. Do prémiového benzínu sa
započítavajú benzíny s oktánovým číslom 98, 99 a 100. Cena zverejňovaného benzínu 98 je súčasťou priemernej ceny benzínu
98 – 100. Do prémiovej nafty sa započítavajú ceny nafty s cetánovým číslom vyšším ako 58.

Viac o metodike k štatistickému produktu ceny pohonných látok a ich charakteristiky.

Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.
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